



Zakład Gospodarki Odpadami S. A.  
Bielsko - Biala

Bielsko-Biała, 17 czerwca 2024 r.

## WYJAŚNIENIA DO SWZ

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 17 09 04 z ZGO S.A. w Bielsku-Białej” nr ref. 9/ZP/ZGO/2024**

Zamawiający na podstawie art. 135 Ustawy Pzp (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące zapisów SWZ dla w/w postępowania:

### Pytanie 1.

Zgodnie z treścią SWZ Zamawiający wymaga, aby wykonawca posiadał własną instalację do przetwarzania odpadów objętych przedmiotem zamówienia oraz aby odpady kierowane były do instalacji wskazanej przez wykonawcę w treści oferty. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany instalacji w trakcie realizacji usługi na inną instalację wykonawcy, spełniającą postawione wymagania, po uprzednim zgłoszeniu zmiany Zamawiającemu?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza możliwość kierowania odpadów o kodzie 17 09 04 tylko bezpośrednio do instalacji wskazanych w Załączniku nr 2 do SWZ Formularz Oferty dla, której Wykonawca będzie m. in. posiadał aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie przetwarzania odpadów o kodzie 17 09 04 zgodnie z zapisami SWZ.

Jeżeli Wykonawca będzie polegał na zasobach innego podmiotu zgodnie z art. 123 Ustawy Pzp Wykonawca nie może, po upływie terminu składania ofert, powoływać się na zdolności podmiotu udostępniającego zasoby, jeżeli na etapie składania ofert nie polegał on w danym zakresie na zdolnościach podmiotu udostępniającego zasoby.

### Pytanie 2.

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuszcza zmianę podwykonawcy w zakresie transportu odpadów w toku realizacji zamówienia?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zmianę podwykonawcy w zakresie transportu odpadów w toku realizacji umowy.

43-300 Bielsko-Biała  
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:  
33 829 75 90

mail:  
poczta@zgo.bielsko.pl  
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421  
REGON: 072321490  
KRS: 0000044393  
BDO: 000014221

Sąd Rejestrowy:  
Sąd Rejonowy  
w Bielsku-Białej VIII  
Wydział Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy:  
16 133 300,00 zł

Kapitał wpłacony:  
16 133 300,00 zł



**Pytanie 3.**

Zwracamy się z prośbą o podanie wag załadunkowych dla poszczególnych, dozwolonych środków transportu (zestaw kontenerów, wanna, ruchoma podłoga).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Średnia waga odpadu w zestawie 2 kontenerów, to około 15 Mg. Zamawiający do tej pory nie ładował wanien i ruchomych podłóg. Z tego powodu nie dysponuje danymi zawierającymi masy załadunkowe na te środki transportu.

**Pytanie 3.**

Zgodnie z Częścią II. Pkt. 3 SWZ Zamawiający prowadzi postępowanie w oparciu o art. 139 ust. 1 ustawy Pzp, zgodnie z którym „Zamawiający może najpierw dokonać badania i oceny ofert, a następnie dokonać kwalifikacji podmiotowej wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie braku podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu”.

W związku z zastosowaniem „procedury odwróconej, zgodnie z częścią VIII. SWZ Zamawiający wskazał obowiązek złożenia JEDZ przez wykonawcę wraz z podmiotowymi środkami dowodowymi. Jednocześnie, Zamawiający wskazał JEDZ w części XI SWZ obejmującej opis sposobu przygotowania oferty.

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w związku z zastosowaniem procedury odwróconej, wykonawcy nie są zobligowani do złożenia JEDZ wraz z ofertą, a dopiero na wezwanie Zamawiającego, przez wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zgodnie z treścią SWZ złożył JEDZ wraz z ofertą. Jest to wstępne oświadczenie Wykonawcy, które potwierdza spełnienie warunków udziału w postępowaniu i brak podstaw wykluczenia.

PROKURENT  
Katarzyna Kolarz

**Otrzymują:**

1 x Adresat;

1 x a/a.